11Iro

HWmsa: Bagum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.03.2014 18:01:16

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.03.2014 20:09:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287136/answer/287140




Cpoenante Y3U opranoB MOWIOHKY C [lONIIEPOBCKUM ycuneHueM. Ecnu He IpuHUManu
anTubaTepuaNbHBIX IPEapaToB B TeUeHNe Mecslla, COanTe 3AKyaAT Ha OakmnoceB. CrenaliTe
criepMmorpaMmy. [IpyuHMManTe aHOPO#O3 10 2 KAICYJIEl 2 pa3a B IeHb B TeueHue Mecda. [1o
pe3ynbraTtaM 06ciieoBaHuM - KOPPEKIUs JIeUeHUs.



